

OBJEDNÁVKA – MATURITNÍ PLES

Předmětem Objednávky je dohoda Ticketpra (Mandatáře) a Pořadatele (Mandant), že Ticketpro bude pro Pořadatele, který pořádá, přímo nebo nepřímo, výhradně nebo ve spolupráci kulturní, společenské, sportovní nebo jiné akce, zajišťovat výlučně jménem a na účet Pořadatele a za úplatu výrobu, distribuci a prodej vstupenek (dále jen **Vstupenky**) na určitou, níže specifikovanou akci konající se na území České republiky (dále jen **Akce**) a nabízet veškeré služby vztahující se k prodeji Vstupenek, a to prostřednictvím své prodejní sítě včetně sítě prodejních míst a svých internetových stránek (dále jen **Sít**). Ticketpro žádným způsobem neodpovídá za konání Akce anebo za to, že se konat nebude, neodpovídá ani za jakoukoliv změnu této Akce, dále neodpovídá za její průběh, za jakékoliv události, k nimž by na této Akci došlo či za cokoliv, co by mělo v této Akci svůj původ. Neodpovídá za žádnou škodu či jakoukoliv jinou újmu, která by vznikla ať už Pořadateli nebo jakékoliv třetí osobě v souvislosti s Akcí.

TICKETPRO a.s. (Mandatář)

Se sídlem Rybná 732/25, 110 00 Praha 1
Zapsaná v OR u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 2249

Tel.: 234 704 247, Fax: 234 704 244

Zastoupená Simonou Matějkovou

IČ: 60192577, DIČ: CZ60192577

**Kontaktní adresa: Počernická 96
108 00 Praha 10**

E-mail: plesy@ticketpro.cz

Pořadatel (Mandant): VOŠN - SPSO

Se sídlem:

JABLONSKÉHO 3 P.7

Tel.:

Fax:

E-mail:

Zastoupená: **PÍ PASTUCHOVÁ**

IČ: 613 858 91 DIČ:

Pořadatel - Kontaktní osoba

Jméno:	PÍ PASTUCHOVÁ
E-mail:	maxie.pastuchova@vosonspro.cz
Telefon:	608 514 916
Poznámka:	

Informace o akci:

Název akce:	MATURITNÍ PLES
Datum a čas konání akce:	17.1.2018
Místo konání:	LUCERNA - VELKÝ SÁL
Zahájení / ukončení prodeje:	

Informace o vstupenkách:

Celková kapacita: 2500 vstupenek

počet vstupenek	prod. cena	přípomínky
	400,-	1. PORADNÍ CENÉ + GA 27-31
	350,-	2. PORADNÍ PR.
500x	200,-	STÁVNÍ PRO OKOLO
	220,-	STÁVNÍ PRO POKUDU

Informace o blokováných místech
(pro Pořadatele, sponzory, tisk, volné vstupenky apod.):

počet vstupenek	prod. cena	připomínky
	Ø	VSECHNY LOZE
	Ø	PROSÍM O LO 4,6,13

Text vstupenky:

V	O	S	O	N	A	S	T	R	E	D	N	I	P	R	O	M	Y	S	L	O	V	A	Š	K	O	L	A	O	D	Ě	V	N	I					
V	O	S	T	R	E	D	N	I	S	K	O	L	A	S	L	A	B	O	P	R	O	U	D	Ě	E	L	E	K	T	R	O	T	E	D	N	I	K	Y
V	A	S	S	R	D	E	Č	N	Ě	Z	V	O	U	N	A																							
M	A	T	U	R	I	T	N	I	P	L	E	S																										
D	N	E	17.	Č	U	N	O	R	A	2	0	1	8	O	D	1	9 ⁰⁰	H	O	D	I	N																
D	O	V	E	L	K	E	H	O	S	A	L	O	L	U	C	E	R	N	Y																			
S	P	O	V	E	N	Ě	S	H	O	D	N	I	P	R	E	A	L	I	D	K	O	M	A	T	U	R	A	N	T	E	K							

Platební podmínky:

- 1) Poplatek za tisk Vstupenky vytištěné pro potřebu Pořadatele činí 6 Kč bez DPH za každou vytištěnou vstupenku.
- 2) Odměna označovaná též jako provize za prodej Vstupenek v síti Ticketpro, jejíž výše je stanovena na 9,1% bez DPH z prodejní ceny každé Vstupenky (tedy celkové částky hrazené za Vstupenku zákazníkem v Síti Ticketpro včetně DPH příslušející k ceně Vstupenky), minimálně však 20 Kč bez DPH za každou Vstupenku.
- 3) Poplatek za zpracování plateb uskutečněné platební kartou, kde poplatek bude činit u každé takto prodané Vstupenky 2,8% bez DPH z její prodejní ceny (tak jak je definována výše).
- 4) Vyúčtování proběhne do 3 pracovních dnů po uskutečnění Akce, převod tržeb na účet:

Číslo účtu: 9238031 kód banky: 0710

V případě požadavku Pořadatele na platbu v hotovosti bude Pořadateli účtován poplatek za šek ve výši 150 Kč bez DPH za každý vydaný šek.

Další ujednání:

- 1) V případě, že Pořadatel nepoužije všechny vytištěné vstupenky dle bodu 1) Platebních podmínek, může tyto vstupenky vrátit nejpozději 2 pracovní dny před konáním Akce na adresu Ticketpro, Počernická 96, Praha 10. **Pokladna Lucerny tyto vstupenky přebírat nebude a prodej těchto předtištěných vstupenek v pokladně Lucerny není možný.**
- 2) Nepoužité vstupenky budou na základě domluvy Ticketpro a Pořadatele vráceny do prodejního systému Ticketpro a prodávány podle bodu 2) a 3) Platebních podmínek, přičemž poplatek za vytištění vstupenek podle bodu 1) Platebních podmínek se nevrací.
- 3) Pokud nebude domluveno jinak, Ticketpro uvolní zbylé vstupenky na Akci do prodeje v pokladně Lucerny 14 dní před datem konání Akce.

Poznámky:

Vyšší odborná škola oděvního návrhářství
a Střední průmyslová škola oděvní,
170 00 Praha 7, Jablonského 3/333



Za Pořadatele:
(razítko, podpis)